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Nederlanders zijn van alle EU-inwoners het positiefst over hun eigen financiële situatie. Liefst 92 procent van
de ondervraagden in een EU-enquête zegt er financieel goed voor te staan. De resulaten van het onderzoek in
opdracht van de Europese Commissie werden afgelopen donderdag gepresenteerd. 

Zijn we positief over onze eigen portemonnee, de economische situatie baart ons wel zorgen. Wat dat betreft
zijn Nederlanders, na de Finnen het somberst. 
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